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Lenda : Dërgim  Specifikime teknike   për   mallin : " Blerje materjale ndertimi +inerte "  . 

 

 

           DREJTORISE   PROKURIMEVE  PUBLIKE 

                                                                                      BASHKIA  ELBASAN 

 

 

Agjencinë e Shërbimeve Publike Urbane Elbasan  po ju dërgon  Specifikimet teknike për mallin:          

" Blerje materiale ndërtimi+inerte ". 

 

SPECIFIKIMET TEKNIKE 

Specifikimi i Materialeve: 

 

Materialet 

Përbërësit duhet të jenë në përputhje me specifikimet teknike. Përbërësit nuk duhet të permbajnë 

depozitime të materialeve të dëmshme organike si p.sh.barishte, drunjë ose materiale të 

ngjashme. Përbërësit që mund të kenë një potencial për reaksione alkaline duhet të vlerësohen 

me kujdes dhe nëse ka rrezik potencial për një reaksion alkalin, inxhinieri duhet të marre një 

vendim të qartë dhe përfundimtar mbi përshtatshmërinë e përbërësve. 

 

1. Çimento 

Çimento duhet të jetë në perputhje me kushtet e STASH 501-87, 503-87. Kontraktori do të pajisë 

çdo ngarkesë të çimentos me një kopje të faturës që deklaron sasinë e dorëzuar, emrin e 

prodhuesit dhe çertifikatën e prodhuesit e cila tregon për çdo ngarkesë çimentoje provat 

laboratorike dhe analizat e bëra në përputhje me standartet.  

Çimento duhet të  dorëzohet  në paketa orgjinale të shënuara, të padëmtuara, direkt nga fabrika  
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dhe të ruajtura në kushtet e duhura në nje depo të përshtatshme dhe të ajrosur. 

 

2. Rëra 

Rëra duhet të plotesojë kërkesat e standartit shqiptar STASH 538-87. 

 

 

3. Granil  

Granili  duhet të  plotësojë kërkesat e standartit shqiptar STASH -512-78 ose në përputhje me 

Eurokodet. 

 

4. Tuba e betoni 

Tubacionet e betonit Ø-200, të jenë të shoqëruara me çertifikate cilësie të lëshuar nga laboratorët 

ë licensuar për materialet e ndërtimit.  

 

5. Pllakat e betonit 

Pllakat  e betonit duhet të jenë të markës C16/20 (të vërtetuara me certifikatë cilësie të lëshuar 

nga laboratorë të licensuar për materialet e ndërtimit). Pllakat e betonit duhet me përmasa 

(20x10x 8) cm, me forma të rregullta këndrejtë. 

 

 

 

 
 

6. Bordurat  e betonit 

Blloqet e betonit duhet të jenë të markës C16/20 (të vërtetuara me certificate cilësie të lëshuar 

nga laboratorë të licensuar për materialet e ndërtimit). Blloqet duhet të jenë me përmasa 

12x25cm dhe 15x35 cm me forma të rregullta këndrejtë.  
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7. Gëlqere e shuar  

Gëlqerja e shuar duhet të jetë e cilësisë së mirë dhe të jetë e amballazhuar në thasë plasmasi me 

peshë 10 kg.  

 

8. Dërrasë pishe 3x10 cm 

Dërrasë pishe e cilësisë së parë, me material të qëndrueshëm rezistent ndaj deformimit dhe 

ndarjes, me koeficient të ulët të tkurrjes dhe i qëndrueshëm shumë mirë ndaj insekteve dhe 

kërpudhave.Përmasat të jenë 3 cm trashësia dhe 10cm gjerësia. 

  

9. Gozhdë betoni Ø7 mm dhe gozhdë për armaturë 

Gozhdë prej materiali të zinkuar të përshtatshme për lidhjen apo fiksimin e konstruksioneve të 

ndryshme. 

 

    10.Kapak pusete 

Kapakë pusetash me përmasa të ndryshme ( 40x40; 40x50; 40x70) cm, prej gize, klasi B 125. 

 

 

Sasia e mallit që kërkohet:  

Afatet e lëvrimit:   muaj nga data e lidhjes se kontrates . 

Furnizimi do te behet nga operatori/et ekonomik fitues,  

prane Agjensise se Sherbimit Publik Urban, Bashkia Elbasan, rast pas rasti, sipas 

kerkesave te saj. 

 

 

 

 

 

P/Sekt.i  Mirembajtje Rruge Trotuare: A. Delimeta  

 P/Sek. Varrezave Publike: H. Lushnjani  

Pranoi: Dr. i Sherbimeve  Publike: Sh. Arapi                                            MIRATOHET 

Dega Teknike dhe Mekanike                                           DREJTORI  PERGJITHSHEM  ASHPU                                                                                                                                                                                                                                         
.                                                                                         .                                                                                                                       
S/Sek. Teknik dhe Mekanike: E. Osmani                                                 Agron LULAJ 
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